



ΑΙΜΑ ΣΤΗ ΣΚΗΝΗ

Ένα εξαιρετικό βιβλίο μυστηρίου από τη συγγραφέα Lynne Reeves



ΣΚΑΝΑΡΕ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΕ στη στιγμή **ΕΠΩΝΥΜΗ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ** ή **200 ΠΟΝΤΟΥΣ ΑΞΙΑΣ 6€** ΑΠΟ ΤΟ **radu APP**



FACTORY OUTLET

ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ αξίας **10€**

για αγορές άνω των 60€ από τα πολυκαταστήματα Factory Outlet



ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΛΗ ΕΚΔΟΣΗ

www.real.gr

Real news

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ
4.8.2024

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 820

ΤΙΜΗ 4,50 €

Με ένα κλικ η αλλαγή παρόχου ρεύματος

ΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ οι νέες υπηρεσίες που εντάσσει το υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης στο «ηλεκτρονικό πορτοφόλι» του gov.gr



ΕΠΤΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ

Ποιες αλλαγές φέρνει το νέο ασφαλιστικό

► **ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΝ ΟΙ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ** για τον νέο τρόπο υπολογισμού των συντάξεων, την εισφορά αλληλεγγύης, την επικουρική ασφάλιση και τις εργοδοτικές εισφορές

► **ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ** τα νέα δεδομένα που διαμορφώνονται για τις συντάξεις χρείας και αναπηρίας και για τις παροχές ασθένειας

► **ΑΜΕΤΑΒΛΗΤΑ** θα παραμείνουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης μέχρι το 2027. Θα επανεξεταστούν το 2026 με κριτήριο την εξέλιξη του δημογραφικού

◉ REAL MONEY



Ποιο χαρτοφυλάκιο διεκδικεί η Αθήνα στην Κομισιόν

► **Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ** πρότείνει για τη θέση του επιτρόπου τον Απόστολο Τζιτζικώστα και αναμένει τις τελικές αποφάσεις της Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν για τις αρμοδιότητές του ◉ **ΣΕΛ. 4-6**



Αυστηρό μήνυμα από την Ουάσιγκτον στη νέα κυβέρνηση των Σκοπίων

► **«ΟΙ ΗΠΑ** εργάζονται ώστε η Βόρεια Μακεδονία να σεβαστεί τη Συμφωνία των Πρεσπών», δήλωσε υψηλόβαθμος αξιωματούχος του αμερικανικού υπουργείου Εξωτερικών ◉ **ΣΕΛ. 9**

ΓΛΥΠΤΑ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΩΝΑ ◉ ΣΕΛ. 12



Ανοίξε «παράθυρο» για την επιστροφή τους

► **Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΤΑΡΜΕΡ** εμφανίζεται πιο διαλλακτική από την προηγούμενη και ενθαρρύνει τον διάλογο της Αθήνας με το Βρετανικό Μουσείο

Η ΛΙΣΤΑ ΜΕ ΤΑ ΕΙΔΗ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΠΟΥ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ ΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΤΑΧΘΟΥΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΔΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑΣ

► **ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ** της Διηπερευσιακής Μονάδας Ελέγχου Αγοράς θα παρακολουθούν καθημερινά την πορεία αγαθών ευρείας κατανάλωσης από την παραγωγή τους έως το ράφι

100 προϊόντα σε επιτήρηση

► **ΘΑ ΕΛΕΓΧΟΥΝ** το κόστος των πρώτων υλών, τις τιμές χονδρικής και λιανικής, το περιθώριο κέρδους των επιχειρήσεων και θα επιβάλλουν πρόστιμα όταν εντοπίζουν κρούσματα κερδοσκοπίας

► **ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ** ετοιμάζει ηλεκτρονική πλατφόρμα μέσω της οποίας οι καταναλωτές θα μπορούν να κάνουν καταγγελίες για αδικαιολόγητες ανατιμήσεις

◉ REAL MONEY

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΣΤΗΝ «R» ◉ ΣΕΛ. 7, 18



ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΣ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ◉ ΣΕΛ. 30



«Καταπέλτης» το βούλευμα που στέλνει στο σκαμνί τον πατέρα Αντώνιο

◄ **«Ο ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ,** εκμεταλλευόμενος το ιερατικό του σχήμα και την εμπιστοσύνη των παιδιών, προέβη σε γενετήσιες πράξεις σε βάρος ανηλίκων», αναφέρεται



«Ο αγώνας για τη δικαίωση του Γιώργου δεν σταματά»

ΤΙ ΔΗΛΩΝΕΙ ΣΤΗΝ «R» η χίρα του Γ. Καραϊβάζ, Στάθα Αλεξανδροπούλου, μετά την αθώωση των δύο κατηγορουμένων για τη δολοφονία του δημοσιογράφου ◉ **ΣΕΛ. 27**

